

Опасность возросла

По среднесрочному прогнозу погодных условий на неделю с 16 июля в условиях дефицита атмосферных осадков в Пермском крае ожидается ухудшение лесопожарной обстановки.

На большей части территории края прогнозируется средний и высокий класс пожарной опасности по условиям погоды. В связи с созреванием ягод и грибов увеличивается посещаемость лесов гражданами. Учитывая складывающуюся ситуацию, граждане должны неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности в лесах:

- не допускать разжигание костров вне установленных мест;
- не оставлять костры не затушенными или тлеющими;
- не курить в лесу.

Лицам, использующим леса, необходимо обеспечить полную готовность техники, средств пожаротушения, добровольных пожарных групп и немедленное направление их по требованию ответственных лиц в зону лесного пожара для принятия мер по ограничению распространения горения. Лесничествам обеспечить периодичность патрулирования лесных участков по маршрутам, утверждённым планами тушения лесных пожаров на территории соответствующих лесничеств. Усилить агитационно-разъяснительную деятельность с населением о мерах пожарной безопасности в лесах. В Пермском крае организована работа Единого телефонного номера +7 (342) 241-08-52, и действует прямая линия лесной охраны 8-800-100-94-00. Просьба сообщать о нарушениях пожарной безопасности в лесах.

День посадки леса

В Пермском крае подведены итоги ежегодной всероссийской акции «День посадки леса-2018». Более 7 тысяч жителей Прикамья приняли в ней активное участие.

Весь май и июнь во всех муниципальных районах высаживались деревья и кустарники в уже существующих и вновь созданных аллеях, парках, скверах, лесном фонде края. Более 84 тысяч молодых елей, сосен, лиственниц, берёзок, рябин, клёнов, лип и прочих пород деревьев появились в лесах и зонах отдыха. В рамках акции в этом году проведено более 79 занятий, лекций, выставок, конкурсов, мастер-классов с целью воспитания у подрастающего поколения бережного отношения к природе, сохранению и преумножению лесных богатств, развитию интереса к профессиям лесного хозяйства. Совместными усилиями очищено от мусора 25 га зон отдыха, лесов, прибрежных зон малых рек.

Минприроды Пермского края выражает огромную благодарность организаторам, идейным вдохновителям мероприятий, а также постоянным участникам акции и впервые присоединившимся добровольцам!

По материалам сайта <http://priroda.permkrai.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

ТРИ СТИХИИ ЛИТЬЯ

В третье воскресенье июля свой профессиональный праздник отмечают металлурги. На нашем предприятии это коллектив участка литейного производства.

стр. 4



ПОКОРИЛИ МИР

В канун праздника шахмат ветераны-шахматисты приглашают всех любителей этой игры познакомиться с фотолетописью истории шахмат СЦБК.

■ Слово специалисту

ОТЛИЧНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

Открытие новой парковочной площадки рады не только владельцы автомобилей, но и пешеходы. Освобождены подходы к корпусам поликлиники АО «Соликамскбумпром», к остановочному комплексу. Пешеходная зона свободна.

Из-за оставленных и лавирующих в плотно заставленной пешеходной зоне автомобилей люди не чувствовали себя в безопасности. Особенно пожилые пациенты поликлиники. Да и воздух здесь было трудно назвать чистым. Причиной сложившейся ситуации стал дефицит парковочных мест. Поэтому год назад администрация АО «Соликамскбумпром» приняла решение оборудовать автостоянку для личного транспорта работников на территории предприятия.

Ходом работ по оборудованию парковочной площадки руководил ведущий инженер по надзору и капитальному ремонту зданий и сооружений отдела по техническому перевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений **Дмитрий Владимирович Елисеев**. За день до от-



Ведущий инженер по надзору и капитальному ремонту зданий и сооружений ОТПСиР АО «Соликамскбумпром» Д.В. Елисеев и мастер строительного монтажа ООО СК «Прикамье» И.И. Зибзеев осматривают парковочную площадку накануне открытия.

крытия мы встретились на оборудованной парковочной площадке, и Дмитрий Владимирович рассказал о реализации проекта:

— Под площадку для автомобильного транспорта была выделена территория у вахты. Она была занята неэксплуати-

руемыми зданиями, и начали мы с их демонтажа. Объём работ выполнен большой: всего снесено пять зданий, затем территория была полностью расчищена.

Возведено ограждение, которое отделяет автостоянку

от промышленной площадки, оборудованы два въезда на парковку со стороны улицы Коммунистической. Согласно проекту площадку выровняли, верхний слой — в щебёночном исполнении.

Продолжение на стр. 2

■ Важная информация



УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Территория, прилегающая к памятнику Павшим воинам-бумажникам, является пешеходной зоной. С 19 июля 2018 года проезд и парковка автомобилей на этой территории запрещены.

Администрация АО «Соликамскбумпром»

■ Городские новости

Скоро в школу

Пока учащиеся отдыхают и наслаждаются жаркими летними днями, образовательные организации города Соликамска готовятся к новому учебному году. В большинстве из них в этом году идут капитальные и текущие ремонты.

Сейчас большие ремонтные работы ведутся в средней общеобразовательной школе №12 (начальный блок). Там меняют окна. В учебных кабинетах на первом и втором этажах появятся 48 оконных блоков. Сумма контракта составила 948 тысяч рублей.

В школе №17 уже заменили четыре больших деревянных окна в спортзале на новые пластиковые с удобными системами проветривания помещения. Тем самым отремонтированный в 2012 году спортивный зал по специальному проекту приобрёл законченный красивый вид.

В некоторых дошкольных образовательных учреждениях уже проведены ремонтные работы. Так, в Центре развития ребёнка — детском саду №47 из пяти корпусов обновлена кровля на четырёх и до конца года работа будет закончена.

Большое внимание уделяется в школах и детских садах комплексной безопасности. В рамках муниципальной программы «Развитие комплексной безопасности городской среды, Развитие АПК «Безопасный город» на территории Соликамского городского округа» проводятся работы по установке системы видеонаблюдения, дополнительного освещения, металлодетекторов. С этого года начнётся большая комплексная работа во всех образовательных учреждениях по замене автоматической пожарной системы.

Ирина Могильникова, начальник управления образования администрации Соликамска:

— Из бюджета города на ремонтные работы в образовательных организациях выделено 27 млн рублей и 3,3 млн рублей привлечено из приоритетного регионального проекта. 7 млн рублей выделено на обеспечение комплексной безопасности. Также в этом году каждое образовательное учреждение Соликамска получило по 100 тыс. рублей на проведение косметического ремонта.

Будет вкусно!

На «Огнях Гефеста» будет работать краевой фестиваль кулинарного искусства «Прикамская кухня».

Фестиваль пройдёт в Соликамске впервые. 3 августа на Солъзаваде вы сможете попробовать блюда «Обеда на природе» и отведать исконно прикамскую кухню. А 4 августа всех фестивальных гостей будут баловать ухой из «Царь-рыбы» и особо наваристой «Кашей из топора».

По материалам сайта <http://adm.solkam.ru>

■ Слово специалисту

ОТЛИЧНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

Окончание. Начало на стр. 1



Монтаж железобетонного забора

— **Дмитрий Владимирович**, заметно, что площадка имеет едва заметный, но всё же уклон. Не будет ли скапливаться вода во время сильных дождей?

— Нет. В подпорной стенке выполнены сливные отверстия для отвода дождевых вод.

— Думаю, что всех владельцев автомобилей волнует, насколько безопасно будет оставить машину на стоянке?

— Вся площадка хорошо просматривается со стороны

вахты для автотранспорта. Ведётся монтаж освещения. В верхней части бетонного забора вокруг автостоянки оборудовано защитное ограждение. Будут установлены также камеры видеонаблюдения.

— **Дмитрий Владимирович**, определены ли «часы работы» автостоянки?

— Парковочная площадка оборудована для работников АО «Соликамскбумпром». Так как наше предприятие работает в три смены, то и восполь-



В день открытия автостоянки

зоваться автостоянкой можно круглосуточно. По проекту автостоянка рассчитана ориентировочно на 140 автомобилей. Думаю, что проблема дефицита парковочных мест решена.

— **Какая организация была задействована в реализации проекта оборудования парковочной площадки?**

— Работы по устройству автомобильной площадки были выполнены силами ООО «СК Прикамье».

С 19 июля автостоянка открыта для работников предприятия, пользующихся личным автомобильным транспортом. Пройдёт совсем немного времени, и парковочная площадка будет «освоена». Бумажники-водители оценят удобство новой автостоянки. А пешеходная зона на территории от управления предприятия до памятника Павшим воинам-бумажникам, надеемся, будет свободной от транспорта.

Елена Налётова

■ Доска почёта

ЛИЧНАЯ ЭНЕРГЕТИКА

Бывают люди, словно излучающие спокойствие и силу. И настолько ощутимо это «электрическое поле», что под его действие попадают не только окружающие — даже важные, определяющие весь дальнейший жизненный путь события просто притягиваются!

Виталий Павлович — энергетик во втором поколении. Отец, Павел Яковлевич, работал на ТЭЦ-11 мастером. Сыну про работу рассказывал, тем более что тот активно интересовался электричеством, электроникой. Специальность в горно-химическом колледже выбрал соответствующую — электромеханик.

— А потом мне представился удивительный шанс получить высшее образование в Уральской горной академии, — вспоминает Виталий Павлович. — Слово сама жизнь подтолкнула! Профиль тот же — инженер-электромеханик. Кто-то отговаривал, но я твёрдо знал, что это моя стезя, моё направление. Мне это близко, интересно, понятно.

Несмотря на предложение остаться в Екатеринбурге, молодой специалист вернулся в родной город. В 2001 году Виталий Лапыгин впервые оказался на ТЭЦ-12.



— Виталий Павлович пришёл в электроцех электрослесарем, — вспоминает мастер **Юрий Николаевич Лыткин**. — Через два месяца стал мастером. Авторитет в коллективе завоевал очень быстро. Как завоевал? Ох, как бы объяснить... Энергетика у него такая! Человек очень спокойный, доброжелательный, при этом грамотный специалист. К делу всегда подходил — и подходит сейчас — вдумчиво и ответственно.

Мастер электроцеха, начальник смены станции, заместитель начальника производственно-технического отдела, начальник ПТО, главный инженер — в каждой должности Виталий Павлович старался максимально вникнуть во все тонкости производственного процесса.

— Мне кажется, где бы ни работал, какую должность ни занимал, главное — учиться, — подтверждает мой собеседник. — Когда я работал электрослесарем, досконально изучил весь комплекс электрооборудования. Это был очень интересный, познавательный этап! Как мастер я принимал участие в реализации некоторых проектов, и это тоже был необходимый опыт. Когда стал начальником смены, изучал весь комплекс оборудования — не только электрического, осваивал технологию.

Именно в этот период пришло чёткое осознание, что тепло-электроцентраль подобна единому организму, в котором всё взаимосвязано.

— Сейчас я тоже постоянно учусь, — продолжает Виталий Павлович. — Самая главная задача в функционале главного инженера — организация слаженной работы всего производства, поддержание запланированного режима обеспечения потребителя энергоносителем. В сегодняшних условиях, когда постоянно меняются нормативные документы, необходимо чётко отслеживать все изменения и выстраивать производственный процесс в соответствии с ними.

Рабочие дни главного инженера Лапыгина подчинены решению более мелких, повседневных задач. Не умолкает телефон на рабочем столе. Какая бы ситуация ни произошла, какой бы вопрос ни требовалось обсудить, Виталий Павлович всегда выдержан и спокоен.

— Я давно знаю Виталия Лапыгина, — улыбается заместитель начальника электроцеха **Сергей Николаевич Шаньгин**. — Даже когда он работал начальником смены электростанции, то есть непосредственно участвовал в оперативном управлении, в любой ситуации спокойно всё обдумывал, анализировал и отдавал чёткие команды. Знал и знает всех работников лично. Его спокойствие словно передаётся людям! А вообще, спросите любого — про Лапыгина у нас все только хорошее скажут!

Елена Клочихина

ТРИ СТИХИИ ЛИТЬЯ



Коллектив участка литейного производства

Жаркое пламя сталеплавильной печи словно продолжает жить в светящемся, раскалённом металле. Ещё мгновение — и огненный ручеек перетечёт в специальное углубление в почве. Так в сплетении огня, металла и земли создаются новые детали практических всех механизмов.

А в третье воскресенье июля свой профессиональный праздник отмечают те, кто умеет подчинить эти стихии своей воле — металлурги. Их рабочие будни по-настоящему горячи: температура над рабочей поверхностью сталеплавильной печи составляет 900 градусов!

Подробнее согласились рассказать на участке литейного производства. Именно здесь нас встречает мастер **Оксана Николаевна Баяндина**. Хрупкая и светловолосая, но характер — как закалённая сталь.

— Я училась по специальности «Металловедение и термическая обработка металлов», — в ответ на моё удивление рассказывает Оксана Николаевна. — Литьё — не просто красивый, завораживающий процесс!

Ассортимент отливаемых на участке изделий велик: болванки, муфты, полумуфты, всевозможные ступицы, крылатки, рабочие колёса, корпуса... От простых до самых сложных — всего и не перечислишь!

ЦИФРА

5 тонн в месяц — общий вес отливаемых на участке деталей

— Мы работаем со всеми структурными подразделениями, — продолжает Оксана Баяндина. — Когда поступает заказ на изготовление детали, мы изучаем маршрутный лист. Там указывается наименование, размеры, металл, из которого нужно изготовить, номер чертежа, сам чертёж.

Далее «заказ» отправляется в модельный участок. В просторном помещении пахнет не металлом — деревом.

На полках стеллажей великое разнообразие моделей — изготовленных из дерева точных копий деталей, используемых для формовки.

— Если подобную деталь мы уже делали, значит, её модель у нас есть, — поясняет Оксана Баяндина. — Если нет, за дело берётся модельщик **Александр Евгеньевич Петров**.

В помощь модельщику всевозможные станки — фрезерный, токарный, ленточный, сверлильный, циркулярная пила, фуганок... Сам Александр Евгеньевич, без преувеличения, мастер на все руки. Но начинается работа над моделью всё же с чертежа.

— Сначала изучаю присланный чертёж, а потом со всеми припусками, допусками, уклонами переношу его на дерево, — показывает на расчерченную заготовку Александр Евгеньевич. — Сразу продумываю, как именно будет происходить формовка, и с учётом всех нюансов готовлю модель.

Законченную модель передают формовщикам — **Александру Геннадьевичу Матвееву**, **Николаю Ивановичу Цыпуштанову**, молодым работникам **Сергею Елькину** и **Евгению Коспаровичу**, бригадир **Вадиму Георгиевичу Якимову**. У каждого из формовщиков, участвующих в литье — свой фронт работ.

Так, Александр Матвеев и Сергей Елькин готовят формовочную смесь, формуют модель в почву на плацу (кстати, плац потому так и называется — ровная, утрамбованная площадка). Как и в армии, плац надлежит содержать в чистоте: в залитую металлом форму не должно попасть ни соринки!

Неподалёку от плаца располагается главное оборудование литейки — индукционная печь. После напряжённых дней печь

ФАКТ

На участке литейного производства расположены две печи и два плаца — медеплавильный и сталеплавильный.

«отдыхает» — лишь в глубине жерла виднеется ровное, будто домашнее, свечение.

— После капитального ремонта мы «спекаем» и просушиваем нашу сталеплавильную печь-матушку, — поясняет Оксана Баяндина. — В ней мы плавим нержавеющейку, сталь, чугуны. Возле печи, как правило, работает Евгений Коспарович.

Все секреты мастерства (а этому не учат в техникумах и колледжах!) Евгений перенимает у бригадира Вадима Якимова. Он в литейном деле более сорока лет!

— Самая крупная деталь, которую мне приходилось отливать, весила полторы тонны, — говорит Вадим Георгиевич. — А самая сложная — корпус редуктора шахтоподъёмника для ДМП.

После того, как расплавленный металл залит в форму, детали дают остыть и извлекают её из почвы. С помощью дробеструйной камеры отбивается шлак от готовой детали. Предпоследние «штрихи» вносит электрогазосварщик **Андрей Васильевич Куимов** — обрезает прилипы и литники. Завершающая стадия — высокотемпературная нормализация. Проще говоря, деталь отправляется в печь.

Новенькая, ещё хранящая на себе отпечаток всех трёх стихий, заказанная деталь отправляется в дальнейшую обработку. А закалённые огнём и металлом работники литейки берутся за новую работу.

Елена Клочихина

ЛЕТО, СОЛНЦЕ, ЖАРА!

Веселится детвора в детском саду «Золушка». Именно летом у наших детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья и отличного настроения на весь год. Игры и развлечения на свежем воздухе, прыжки на батуте, хождение босиком по «дорожке здоровья», опыты, эксперименты, исследования, удовольствие и радость от общения со сверстниками и новых открытий. Здорово!



Но самый, наверное, любимый и долгожданный праздник у наших детей — это «День Нептуна». Мы называем его «самым мокрым праздником лета». И любят его дети не зря. Подготовка к нему начинается заранее. Мамы и папыкупают в магазинах все брызгающие игрушки: водные пистолеты и бластеры, помпы, брызгалки. Воспитатели готовят атрибуты, придумывают названия для своих команд, разучивают с детьми речёвки. Средняя группа №10 «Непоседы» придумали такой девиз: «Мы медузы шустрые, мы медузы быстрые, в море жизнь прекрасная, команда наша классная!». А команда «Морские звёздочки» (старшая группа №5) пришла на праздник с такой речёвкой: «Мы звёздочки цветные, живём на дне морском. Любим веселиться и вечером, и днём. Всем желаем закаляться и водою обливаться!».

И вот, когда все готово и на улице +27, праздник начинается. Все бассейны и пистолеты наполнены тёплой водой, команды в сборе, под громкие аплодисменты на праздник прибывает царь Нептун, покровитель быстрых шхун, повелитель ветров, кораблей, владыка озёр и морей! Усаживается на трон и повелевает начинать водные эстафеты. «Перенеси воду при помощи губки», «Собери морские камушки дуршлагом», «Чьи брызги выше» — всё это и многое другое приводит детей в восторг!

Но самое интересное и фееричное начинается после того, как царь Нептун разрешает всем перейти к водным процедурам. Дети с криками «УРА!» хватают своё «мокрое» оружие и начинается веселье. Визг и смех слышат жители окрестных домов! Под прицел водных пистолетов попадают все, кто оказался в поле зрения: воспитатели, администрация, помощники воспитателей, медицинские работники, инструктор по физической культуре и сам Нептун.

Мокрые и счастливые, дети делятся своими впечатлениями. «Это было здорово!» — в голос говорят **Есения Телепова** и **Милана Баранова**. «Просто супер!» — еле переводит дыхание от восторга **Кирилл Ведерников**. «А когда ещё будет такой праздник?» — спрашивает **Елизавета Корнеева**.

Делаем вывод — у нас получилось! Получилось сделать ещё один день в детском саду ярким и незабываемым. Впереди жаркие выходные и вы, дорогие родители, бабушки и дедушки, можете тоже устроить для своих детей «мокрый» праздник и вместе повеселиться от души. Мы вам этого искренне желаем!

Евгения Шумейко,
старший воспитатель ЧДОУ
«ЦРП «Соликамскбумпром»
детский сад №22



«СОЛНЦЕ НА ЗАКАТЕ»

Закончился всерадостный Петропавловский пост. Он нынче по протяжённости поболее Великого на несколько дней.

Тем не менее, он важен. Народ его любит. Этим постом разрешалась рыба, растительное масло. Подумать только! Семьдесят апостолов послал Христос в мир для проповеди его учения. Но только двум из них установила Церковь особое почитание, отдельный пост и празднование как особо потрудившимся в деле евангельской проповеди. Потому они удостоились многих откровений. Восхищённые в духе до Третьего Неба, апостолы Пётр и Павел жили бесконечно новым, совершенно небывалым и странным сознанием, что с ними живёт сам

Бог, ставший Человеком. Трепетом этого сознания полны все их апостольские послания. Определить то, что видели Там, не смогли, не нашлось в языке слов, чтобы выразить слышанное и виденное ими. А ведь Небес, по учению, семь. Чьи там души?

Давно не читаю светскую литературу, Бог попустил для нашего времени море духовной литературы. В 70-80-е годы не лежали свободно на прилавках ни Закон Божий, ни святоотеческие труды. Поставила для себя цель найти или выписать книгу «Солнце на закате» святителя **Игнатия Брянчанинова**, епископа Кавказского. Эта книга продолжает серию Пророчеств святых отцов о последних временах.

Святитель и архиепископ Игнатий Кавказский известен как выдающийся современный церковный писатель, аскет и ревностный хранитель веры. Некоторые богословы называют его Златоустом нашего времени. В его трудах мы находим чёткое определение, что есть православие и почему только в нём возможно спасение. Пусть говорят о многих религиозных учениях. Но ведь только Христос пришёл с небес, был зачат от Духа Святого и Непорочной Девы Марии. Все другие основатели религий были земными людьми, пусть даже пророками. Но от кого пророчество исходило, не хотели задуматься. Отрицают, не поклоняются Третьей ипостаси Троицы — Духу Святому, Которым есть и движется всё в этом мире... Страшно предупреждение Бога: «Все грехи простятся, если покае-



тись, а хула на Духа Святого НЕ ПРОСТИТСЯ никому ни в этом мире, ни в будущем». То есть, ни на земле, ни на небе, и если человек, заглянув внутрь сердца своего, увидит там тьму заблуждения, да поспешит покаяться, Устрашимся слов, исходящих из уст самого Бога. Вот такие дела.

«Дух Святой нисходил на верных Христу, — пишет Игнатий Брянчанинов, — и воссоздавал их подобно новому Адаму. Ныне умножились богатые науками, знаниями, искусством, всем вещественным. Потому Дух Святой чуждается нас, оскорбляется и отходит, ибо ослабела в нас ревность ко спасению».

Сам архипастырь Игнатий — личность гениальная. Всему миру он известен как один из образованнейших людей, автор книг по руководству человека на пути в Царство Божие. Выходец из известного аристократического рода Брянчаниновых, в миру он имел имя Дмитрий. Бог избрал его, так как уже с малых лет мальчик полюбил читать духовные книги. Бог вёл своего избранника. Дмитрий имел блестящий ум. Дмитрий — блестящий офицер. Дмитрий Александрович Брянчанинов блистал на литературных вечерах. Главное, он всю жизнь искал ИСТИНУ. После встречи со старцами Оптиной пустыни, его душа пришла к выводу, что все знания и науки на земле ограничены периодом земной жизни. За гранью НЕЧТО другое, которое и представляет ценность.

Он уходит в отставку и принимает монашеский постриг

с именем Игнатий. Поступком своим поверг высший свет и родно в настоящий шок — ведь все ему пророчили блестящую карьеру.

Брянчанинов постигает смысл жизни после двадцати четырёх лет подвижничества в Сергиевой пустыни. Хотя он был одарён всесторонне, смиренно считал, что без духовного руководства не спастись. Он всегда искал людей, высоких духов, носителей истины. Возможно, что они вознесли святителя Игнатия на высоту духа пророческого. В книге архиепископа Игнатия Брянчанинова «Солнце на закате» проро-

чувствуется о скором закате человеческой цивилизации. Он говорит о приближении конца, говорит, почему невозможно спастись язычникам, иноверцам и богохульникам, имеющим мысль спастись без Христа, спастись без Святого Духа, об истинности существования ада и Царства Божия, о благоговейном почитании Божией Матери, о духе стяжательном нашего времени.

Кстати, Рождество Богородицы предворяется вновь строгим постом. «Попостимся, помолимся, и Богородица не останется в долгу». Удивительные слова. Всё было удивительно в жизни этого подвижника. Бог отмерил ему сорок лет жизни. За это время бывший аристократ отбросил блеск, пышность и богатство, и был причислен к лику святых в иноческом святительском чине. В книге «Солнце на закате» духовный писатель Игнатий (Брянчанинов) напоминает, что когда Христос вернётся к славе Своей, то свобода наша иссякнет. Человечество не будет жаждать ничего, а одной лишь милости к себе. Даже бесчувственная природа не выдержит взора Творца. «Солнце потухнет, звёзды спадут, Луна не даст света и небо свернётся как свиток бумаги». Вот такие дела.

В книге красной нитью проходит мысль, что приближается время (и ускоряет свой бег), когда явится тот, кто искушал Христа на горе Искушения. Да вразумит нас Бог иметь надежду только на Искушителя, Сына Божьего Иисуса Христа.

Подготовила Валентина Климанова

ПОКОРИЛИ МИР

Уже много лет, начиная с 1966 года, во всем мире 20 июля отмечают Международный день шахмат. Этот праздник проводится по решению ФИДЕ — Всемирной шахматной федерации, основанной в этот день в 1924 году.



СПРАВКА

ФИДЕ — международная неправительственная спортивная организация, которая объединяет национальные шахматные ассоциации разных стран — на сегодняшний день её членами являются 178 национальных федераций.



Приятно, что на нашем предприятии по инициативе администрации, профкома, Совета ветеранов, музея истории и любителей этой игры возобновляется работа шахматной секции. В преддверие этого праздника хочется поздравить всех шахматистов города и пригласить в музей истории предприятия, где представлены вашему вниманию ретро-фотографии **Геннадия Аркадьевича Моисеева, Александра Митрофановича Королькова и Виля Алексеевича Савинова.**

Р. Фишер

НАВИГАТОР

Познакомьтесь с фотолетописью истории шахмат СЦБК и её приложением вы сможете на сайте АО «Соликамскбумпром» <http://www.solbum.ru> в разделе «Забота о людях» на странице «Музей трудовой славы» по ссылке в виде картинок «Все мы — одна семья» и «Шахматы и дети».



Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 1651. Тираж 1690 экз.

Подписано в печать 19.07.2018 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Распространяется по внутренней подписке. Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей. Подписной индекс 53483.